证券代码: 838409

证券简称:安洁士

主办券商: 国金证券

## 安洁士环保(上海)股份有限公司 关于变更注册资本并完成工商登记的公告(补发)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

安洁士环保(上海)股份有限公司 2018 年 3 月 14 日召开第一届董事会第十三次会议,审议通过了《关于<安洁士环保(上海)股份有限公司股票发行方案>的议案》、《关于<安洁士环保(上海)股份有限公司募集资金管理制度>的议案》、《关于修改<公司章程>的议案》、《关于提请公司股东大会授权董事会全权办理本次股票发行相关事宜的议案》;安洁士环保(上海)股份有限公司 2018 年 3 月 29 日召开 2018 年第二次临时股东大会,审议通过了上述议案。

2018年5月14日,安洁士环保(上海)股份有限公司取得了全国中小企业股份转让系统有限责任公司出具的"股转系统函(2018)1806号"《关于安洁士环保(上海)股份有限公司股票发行股份登记的函》。2018年7月2日,公司已经完成工商变更登记手续,并取得了注册资本变更后的《营业执照》

## 二、注册资本变更情况

公司原注册资本为: 陆仟玖佰万元整(69,000,000元);

变更后注册资本为: 柒仟柒佰肆拾肆万伍仟元整(77.445,000元)。

安洁士环保(上海)股份有限公司

董事会

2019年4月29日